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  T İ Y A T R O  
  SUNAY AKIN GÖSTERİSİ 
10 Mayıs Pazartesi  Saat: 20.00  Yer: Devlet Tiyatroları Şinasi Sahnesi    www.biletix.com 
 
DANS TİYATROSU (E.T.E. – Extended Teenage Era -Uzatılmış Gençlik Dönemi) 
Unusual Symptoms / Samir Akika ve Renegade Theatre 
Düzenleyen:  Goethe Enstitüsü    Yer: Devlet Tiyatroları Akün Sahnesi 
www.mybilet.com    11 Mayıs 2010  Saat: 20.00 
 
ZİNCİR 
 “Devinimler Yaşama Sevinci Dans Topluluğu”nun “ZİNCİR-2” isimli dans gösterisi, 10 Mayıs Pazartesi 
günü saat 20.00’de Ankara Sanat Tiyatrosu’nda gerçekleştirilecek.  www.ast.com.tr/ 
 
 
SİNEMA 
UÇAN SÜPÜRGE KADIN FİLMLERİ FESTİVALİ 
13. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali bu sene 06 - 13 Mayıs 2010 tarihleri arasında 
gerçekleştiriliyor.   www.festival.ucansupurge.org/ 
 
 
 
 

ZİRAAT BANKASI SİNEMASI 
Ziraat Bankası Kültür Merkezi’nde bu hafta M.Kemal Atatürk’ü anlatan “VEDA” isimli film gösterilecek. 
Yönetmen: Zülfü Livaneli, Senaryo:Zülfü Livaneli.Oyuncular: Sinan Tuzcu, Serhat Mustafa Kılıç, Dolunay 
Soysert, Özge Özpirinçci, Ezgi Mola, Burhan Güven... 
Seanslar:  Hafta içi 19:30, Cumartesi 13:00,16:00,19:30 Pazar 13:00, 16:00 
http://www.ziraat.com.tr 
 

 

KLASİK OTOMOBİL RALLİ ORGANİZASYONU 
Türk Parlamenterler Birliği ve Avrupa Gazeteciler Derneği, TBMM'nin kuruluşunun 90. yıl etkinlikleri 
kapsamında, Almanya'dan başlayıp Ürdün'de sona erecek ''Allgeau-Orient Klasik Otomobil Ralli 
Organizasyonu''nun Türkiye ayağını destekleyecek. Bu kapsamda 300'den fazla klasik otomobilin 
Türkiye'den geçecek ve 5 Mayıs’ta Ankara’da TBMM’de olacaklar. Bu yıl dördüncüsü düzenlenecek ralli, 
29 Nisan’da, Almanya'da yapılacak çadır partisiyle başlayacak. 30 Nisan-4 Mayıs tarihleri arasında 
Avrupa parkuru gerçekleştirilecek. Rallinin Anadolu parkuru, 5 Mayıs’ta İstanbul'dan başlayacak. 
Takımlar, Edirne, Tekirdağ, İstanbul, Kocaeli, Sakarya, Düzce, Bolu, Ankara, Kırıkkale, Kırşehir, 
Nevşehir, Kayseri, Kahramanmaraş, Gaziantep ve Kilis'ten geçecek.  
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KONSER 
 
CSO, BAHAR ÖZEL KONSERİ 
 
13 - 14 Mayıs 2010,   Saat: 20:00    Yer: CSO Konser Salonu 
Şef: Bujor Hoinic 
Solistler: Feryal Türkoğlu – Soprano, Şenol Talınlı – Tenor, Tuncay Kurtoğlu – Bas, 
Kürşat Terci – Gitar, Kaan Korad – Gitar 
www.cso.gov.tr/    www.mybilet.com 
 
BİLKENT SENFONİ ORKESTRASI KONSERİ 
 
14 Mayıs Cuma, Saat: 20:00    Yer: Bilkent Konser Salonu 
Şef: Volodymir Sirenko   Solist: Cem Duruöz, gitar 
Eserler: G. Bizet | "Carmen", Intermezzo ve Introduction  
J. Rodrigo | "Concierto de Aranjuez"  
G. Bizet | Senfoni No.1, Do majör 
www.bso.bilkent.edu.tr/ 
 
DEVLET KLASİK TÜRK MÜZİĞİ KOROSU KONSERİ 
 
13 Mayıs 2010  Saat: 20.00  Yer: Devlet Resim Heykel Müzesi 
Tel: 310 20 94     www.guzelsanatlar.gov.tr/ 
 
DEVLET HALK DANSLARI TOPLULUĞU GÖSTERİSİ 
 
14 Mayıs 2010  Saat: 19.30  Yer: Devlet Resim Heykel Müzesi 
Tel: 310 20 94   www.guzelsanatlar.gov.tr/ 
 
“TAŞ PLAKTA ANKARA HAVALARI” KONULU GRAMOFON DİNLETİSİ 
 
15 Mayıs  Cumartesi     Saat: 17.00 
Düzenleyen: Ankara Kulübü Derneği 
Yer: Abidinpaşa Köşkü, Ertuğrul Gazi Mah. Münzeviler Cad. No:6   Abidinpaşa                                    
Telefon:  362 73 05   www.ankarakulubu.org.tr 
 
TÜRK JAPON VAKFI TÜRK SANAT MÜZİĞİ KORO KONSERİ 
 
Türk Japon Vakfı Kültür Merkezi'nde 11 Mayıs Salı günü Saat 20.00'de Türk Japon Vakfı Türk Sanat 
Müziği koro konseri  düzenlenecektir. Konsere tüm sanatseverler davetlidir. Giriş ücretsizdir. 
www.tjv.org.tr/ 
 
 
FUAR 
 
SUTEF 2010 - SU, İÇECEK VE TEKNOLOJİLERİ  FUARI 
 
Rem Fuarcılık tarafından düzenlenen ve su ve su teknolojileri, meyve suları, sıcak ve soğuk içecekler, 
aramolı içecekler konusunda sektördeki son gelişmelerin sunulacağı fuar, 13-16 Mayıs 2010 tarihlerinde, 
Altınpark Fuar Merkezi’nde gerçekleştirilecek.  www.remfuar.com.tr 
 
 
SPOR 
 
ULUSLARARASI ŞAMPIYONLAR GÜREŞ TURNUVASI 
14-16 Mayıs 2010   www.tgf.gov.tr 
 

http://www.cso.gov.tr/
http://www.mybilet.com/
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ÇOCUKLARA 
 
KANADINI ARAYAN KUŞ (6-12 yaş için çocuk oyunu) 
 
AÇS  Tiyatrosu oyuncuları, bu hafta  çocuklar için “Kanadını Arayan Kuş” isimli oyunu sunacaklar. 
Oyun hakkında: Martı Mili deniz kazasında kurtulan bir bebeği gagasıyla besler ve yaşaması için yardım 
eder. Bu arada insanların denize döktüğü petrol artıkları, çöpler ve plastikler denizin çok kirlenmesine ve 
balıkların, kuşların kısacası denizde yaşamını sürdüren tüm canlıların yaşamını tehlikeye atmaktadır. Bu, 
nedenle diğer kuşlar “İnsanlar bizleri yok ediyor, sen nasıl bir insan yavrusuna yardım edersin?” diye 
Martı Mili’yi aralarından kovarlar. Martı Mili bebek Şan’ı sevgiyle büyütür. Martı Mili acımasız kuş avcısı 
ve kötü kalpli lider martının yaptıklarından dolayı zor günler geçirir. Martı Mili kanatlarını Şan’a bırakarak 
kanatlarını arayan çocuğunun dileğini de gerçekleştirir ve sevginin gücüyle her türlü zorlukla başa 
çıkılabileceğini gösterir. Avcı tüm kuşlar Mili’nin sevgiyle yaptığı fedakârlıklar karşısında sevginin gücünü 
görürler ve kötülükle başaramadıkları her şeyin sevgiyle başarılabileceğini anlarlar.  
 Adres: Gençlik Caddesi No: 24/C Anıttepe  Telefon: 230 02 05, 230 02 35  www.acstiyatrosu.com 
 
SİT NENE'NİN MASALLARI / ERTEM İLE MELTEM  
 
Türkiye’nin en önemli yazarlarından Ayşe Kulin’nin ilk masal kitabı. 
“Bir varmış bir yokmuş, dağda çilek pek çokmuş, iki küçük bunu duymuş, birbirine hemen uymuş, bir yaz 
günü sabah erken, daha herkes uyuyorken, Ertem’le kardeşi Meltem, el ele tutuşmuşlar, çilek yeme 
umuduyla, dağın yolunu tutmuşlar....” Afacan kardeşler Ertem’le Meltem’in ormanda neler yaşadığını 
merak ediyorsanız,  Sit Nene’nin heyecanlı masalını hemen okumaya başlayın. Ayşe Kulin bu masalı 
çocuklar için kaleme aldı, Müjdat Gezen de resimledi. (Büyülü Fener Yayıncılık. 15 TL) 
 
TEMA VAKFI DOĞA VE EROZYON EĞİTİM KAMPI (YAZ OKULU) 
  
Katılımcılara erozyon, doğurduğu sonuçlar ve alınacak önlemler yanında bitkilerin tanıtılması için arazide 
uygulamalı ve görsel eğitim vermeyi, doğal hayatı tanıtarak korunmasını sağlamayı, eğitim sonunda 
katılımcılara, bulundukları kurum ve kuruluşlar ile çevrelerinde bilgilendirme yapmalarına imkân 
sağlayacak ekolojik okuryazarlık nitelikleri kazandırmayı amaçlayan pogram her yıl Temmuz ve Ağustos 
aylarında “Doğa ve Erozyon Eğitim Kampı (Yaz Okulu)” adıyla düzenlenmektedir. Kamplara TEMA 
temsilcileri (TT) ve yardımcıları, TEMA eğitmenleri, öğretmenler, izci liderleri, din görevlileri, tarım 
danışmanları, Genç TEMA, üniversite öğrencileri, Yavru TEMA katılmaktadır. Ayrıntılı bilgi ve başvuru 
için:   www.tema.org.tr/ 
                                            
REHBER EŞLİĞİNDE TBMM TANITIM GEZİLERİ 
 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin tanıtılmasını amaçlayan geziler, Basın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü’nce 
düzenlenen bir plan dahilinde, yetkili Meclis İdare Amirinin de izniyle, Koruma Müdürlüğü’nden bir 
personelin refakati ve Basın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü’nden bir rehberin eşliğinde gerçekleştirilir. 
Gezilere, Genel Kurul’un toplantı günleri, saat 10:00’dan toplantıdan iki saat öncesine kadar; diğer günler 
10:00-16:00 arasında izin verilir. Gezi amacıyla gelen gruplar ve öğrenciler, Genel Kurul çalışma 
saatlerinde dinleyici localarına giremezler. Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne ziyarete gelecek olan grupların 
temsilcileri, Basın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü’ne ait olan 420 68 87 numaralı telefonu arayarak randevu 
talep edebilirler. TBMM’nin çalışma günü ve saatlerine uygun olan zaman dilimlerine göre, gelen 
taleplere Rehberlik Bürosu tarafından randevu verilir.  
 
 
 
FOTOĞRAFÇILIK 
 
ANKARA FOTOĞRAF SANATÇILARI DERNEĞİ (AFSAD) ETKİNLİKLERİ 
11 Mayıs Salı  Saat:19:00    Gösteri : Koray Olşen, Ömür Atay, Hatice Kara, Sevinç  İşcan, Atilla Köksal  
Gülten Tanyer’in Objektifinden Urfa ve Mardin 
14 Mayıs 2010 Cuma   Saat:19:30   AFSAD bağış yemeği    Yer: ODTÜ Vişnelik Tesisleri 
Adres : Büklüm Sokak No: 22/11 Kavaklıdere  Tel: 417 21 15    www.afsad.org.tr 
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KİTAP DÜNYASI 
 
 
 
 
 
 
 

ÖZAL’IN ‘TARİH VE MİRAS’I 21 YIL SONRA PİYASAYA ÇIKTI 
 
Turgut Özal’ın 1989’da kaleme aldığı ‘Tarih ve Miras’ isimli kitap, 21 yıl sonra yayınlandı. Özal’ın tek 
kitabı olma özelliğini de taşıyan eserde, yakın siyasi tarih ve batılılaşmayla ilgili önemli bilgiler  yer alıyor.  
 
 
DÜNYA'DAN SON 30 YILIN EKONOMİ TARİHİ 
 
Dünya Gazetesi'nin 30. yılı dolayısıyla hazırlanan "DÜNYA'nın Tanıklığında Türkiye Ekonomisi; 
Dönüşümün 30 Yılı; 1980-2010" adlı çalışmanın gazete abonelerine dağıtımına yakında başlanacak. 
Türkiye ekonomisinin dışa açılma döneminin başlangıcı ile DÜNYA Gazetesi'nin kuruluşunun aynı 
döneme denk gelmesi olgusundan hareketle hazırlanan 650 sayfalık özel çalışma, ekonomi ile birlikte 
toplum hayatında 1980'den bu yana yaşanan dönüşüm sürecine ışık tutuyor. Kuşe kağıda renkli basılan 
çalışma, 1980-2010 arası dönemde Türkiye'deki ekonomik gelişmeleri ayrıntılı kronoloji ile destekleyerek 
inceliyor, dönemlere damgasını vuran ya da iz bırakan olayları, kişileri, kurumları, olguları analizlerle ve 
zengin görsel içeriği ile aktarıyor. Çalışmada, dünyada gelişen olaylara, ekonomiye ve iş dünyasına yön 
veren yeni kavramlara, iş yapma biçimlerine, trendlere de yer veriliyor. Özel çalışmada, son 30 yılda 
temel sektörlerdeki gelişmeler ile birlikte öne çıkan üretim merkezleri de ayrıntılı olarak inceleniyor. 
DÜNYA'nın Tanıklığında Türkiye Ekonomisi, içeriği ve sistamatiği ile temel bir başvuru kaynağı niteliğini 
taşıyor. 
 
YARIŞMA 
 
 
“EKMEK İSRAFI” KONULU ÖDÜLLÜ RESİM YARIŞMASI 
Açı Dersaneleri tarfından düzenlenen, ilköğretim öğrencilerine yönelik  yarışmaya katılmak için son tarih, 
14 Mayıs 2010. www.acidergisi.com.tr 
 
“DENİZİN SESİ” YARIŞMASI 
 
Başbakanlık Denizcilik Müsteşarlığı ve Milli Eğitim Bakanlığı’nın işbirliği ile “Denizin Sesi” isimli 
kompozisyon, şiir, resim ve fotoğraf yarışması düzenleniyor.  “Denizler ülkesinin çocukları! Deniz şimdi 
size sesleniyor: Haydi! Yazın, çizin, anlatın beni” sloganıyla düzenlenen ve ilköğretim ve lise 
öğrencilerine yönelik  “Denizin Sesi” adlı yarışmanın son başvuru tarihi 14 Mayıs 2010.  
 
9. TEKNOLOJİ ÖDÜLLERİ 
 
Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumu (TÜBİTAK), Türkiye Teknoloji Geliştirme Vakfı (TTGV) 
ve Türk Sanayicileri ve İşadamları Derneği (TÜSİAD) tarafından Türkiye'nin teknoloji üreten bir ülke 
konumuna gelmesi yolunda, yenilikçi, yaratıcı ve rekabet özelliklerine sahip ürün ve süreçleri 
değerlendirip, ödüllendirmek amacıyla oluşturulan ''Teknoloji Ödülleri''nin 9'uncusuna başvurular 14 
Mayıs 2010 tarihine kadar yapılabilecek. 
 
İTKİB 4. HALI TASARIM YARIŞMASI 
 
İTKİB, geleceğe yatırım yapmak ve ülkemizdeki yeni yeteneklere fırsat kapılarını aralamak amacıyla, 
Türkiye’nin en kapsamlı “Halı Tasarım Yarışması”nın dördüncüsünü düzenliyor. Başvuru için son tarih 12 
Mayıs 2010.  www.haliyarismasi.org 
 
4. BETON TASARIM YARIŞMASI İÇİN BAŞVURULAR BAŞLADI   
 
Belçika, Almanya, İrlanda ve Hollanda'nın desteklediği, Türkiye organizasyonu ise Türkiye Çimento 
Müstahsilleri Birliği (TÇMB) tarafından gerçekleştirilen 4. Beton Tasarım Yarışması için başvurular 14 
Mayıs’ta sona erecek. Bu yılki konusu "Monolithic" - exploring versatility' ("Yekpare" - çok yönlülük keşfi) 
olarak belirlenen 4. Beton Tasarım Yarışması'na başvurular, birey olarak da  takım olarak da 
yapılabilecek.   www.tcmb.org.tr    www.concretedesigncompetition.com  

http://www.haliyarismasi.org/
http://www.tcmb.org.tr/


 
 
GEZİ 
 

 

ÖZEL FİYATLA GEZİLER 
Ankara’nın tanınmış tur operatörlerinden, TÜRSAB belgeli Madalyon Travel seyahat acentası,  19 Mayıs 
tatilinde düzenleyeceği gezilerde Müsteşarlığımız personeli ve yakınları  ile “ANKARA’DA BU HAFTA” 
bültenimizin okuyucularına özel  fiyat uygulayacak. 
Madalyon Travel’in özel fiyat uygulayacağı geziler : 
 
 
 
 
 
 

 
18-23 Mayıs: DOĞU KARADENİZ GEZİSİ 
Ordu, Giresun, Trabzon, Rize, Sarp Sınır Kapısı, Ayder Yaylası, Uzungöl, Atatürk Köşkü, Ayasofya 
Kilisesi, Sümela Manastırı.  4 gün-3 gece, Denize sıfır 4* Green Ayder Hotel’de konaklamalı, yarım 
pansiyon 
18 Mayıs Saat 18.00’de Ankara’dan hareket, 23 Mayıs Saat 06.30’da Ankara’ya varış. 
İndirimli fiyat:  İki ve üç kişilik odalarda kişi başı 299 TL (12 taksit x 30 TL) 
19-20 Mayıs: ÇANAKKALE GEZİSİ 
2 gün-1 gece, yarım pansiyon,  4* otelde konaklamalı. 
Çanakkale, Gelibolu Şehitlikler, Truva, Assos, Kazdağları, Yeşilyurt Köyü, Kadırga Köyü, Zeus Altarı, 
Tahta Kuşlar Müzesi. 
18 Mayıs Saat 23.30’da Ankara’dan hareket, 21 Mayıs Saat 06.00’da Ankara’ya varış. 
İndirimli fiyat:  İki ve üç kişilik odalarda kişi başı 175 TL (12 taksit x 19 TL) 
19-20 Mayıs: POLONEZKÖY –ŞİLE –AĞVA –KERPE –İSTANBUL– MAŞUKİYE – SAPANCA GÖLÜ 
2 gün-1 gece, yarım pansiyon.  İstanbul’da 3* otelde konaklamalı. 
Kumkapı’da yemekli(limitli içecekli) akşam yemeği. 
18 Mayıs Saat 24.00’de Ankara’dan hareket, 20 Mayıs Saat 24.00’de Ankara’ya varış. 
İndirimli fiyat:  İki ve üç kişilik odalarda kişi başı 225 TL (12 taksit x 24 TL) 
19-20 Mayıs:  SAMSUN – AMASYA GEZİSİ 
2 gün-1 gece, yarım pansiyon, 4* otelde konaklamalı. 
İndirimli fiyat:  İki ve üç kişilik odalarda kişi başı  160  TL (12 taksit x 17 TL) 
19-20 Mayıs:  ANKARA’DAN VE İSTANBUL’DAN LÜKS OTOBÜSLE  YUNANİSTAN GEZİSİ 
5 gün-4 gece, oda+kahvaltı, 4* otelde konaklamalı 
Selanik (2), Kalambaka, Atina (2), Kavala 
18 Mayıs Saat 18.00’de Ankara’dan hareket, 24 Mayıs sabah saatlerinde Ankara’ya varış. 
İndirimli fiyat:  İki ve üç kişilik odalarda kişi başı 285 Euro (12 taksit x 29 Euro ) 
18-24 Mayıs: ANKARA’DAN VE İSTANBUL’DAN LÜKS OTOBÜSLE  YUNANİSTAN - MAKEDONYA 
GEZİSİ 
5 gün-4 gece, oda+kahvaltı, 3* ve 4* otelde konaklamalı 
Selanik (2), Kalambaka, Atina (2), Kavala 
18 Mayıs Saat 18.00’de Ankara’dan hareket, 24 Mayıs sabah satlerinde Ankara’ya varış. 
İndirimli fiyat:  İki ve üç kişilik odalarda kişi başı 310 Euro (12 taksit x 31 Euro ) 
 
Not:  Hazine Müsteşarlığı personelinden  özel fiyattan   faydalanarak  geziye  katılacakların 
gezikayit@gmail.com  adresine iletişim bilgilerini, katılacakları geziyi ve kaç kişi katılacaklarını 
bildirmeleri gerekmektedir.      www.ankaramadalyontravel.com 
 
 
TOPLANTI 
 
 
 

 
TÜRKLER VE BİLİM: DÜNDEN YARINA 
TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi, Türk Tarih Kurumu, Ankara, Gazi ve Kastamonu 
üniversitelerinden, mühendislikten temel bilim ve felsefeye kadar çeşitli bilim dallarında davetli 
konuşmacıların yer aldığı "Türkler ve Bilim: Dünden Yarına" adlı konferans dizisini organize ediyor. 
Geçmişte bilimde neler yaptığımızın, bugün ne durumda olduğumuzun ve gelecekte neler 
yapabileceğimizin tartışıldığı konferanslar, Çarşamba günleri saat 16.00’da TOBB Ekonomi ve Teknoloji 
Üniversitesi Mavi Amfi'de yapılmakta. 12 Mayıs’ta gerçekleştirilecek programın konuşmacı konuğu 
Prof.Dr. Oktay Sinanoğlu. Konferanslarla ilgili detaylar ve web sayfası üzerinden otomatik katılımcı kaydı 
için: http://117.etu.edu.tr/tvb/  
 

http://www.bilimgonul.com.tr/ybu1.html


 
 
20. YÜZYILIN SONUNDA BOŞNAKLARA YAPILAN SOYKIRIM  
Düzenleyen. Başkent Üniversitesi 
Konuşmacı: Prof. Dr. Smail Çekiç (Saraybosna Üniversitesi Uluslararası Hukuk ve İnsanlığa Karşı 
İşlenen Suçların Araştırılması Enstitüsü Müdürü) 
Konferans dili Boşnakçadır. T.C .Dışişleri Bakanlığı ve TRT Aracılığıyla Boşnakça-Türkçe tercüme 
yapılacaktır. 
Yer: Başkent Üniversitesi Kanal B Konferans Stüdyosu Eskişehir Yolu 20.Km. Bağlıca Kampusü  
Tel: 234 14 11  http://sam.baskent.edu.tr      
13 Mayıs 2010 Saat:14.30 
 
 
GENEL HABERLER 
 
DİNLEYİCİLERİNE KİTAP HEDİYE EDEN RADYO EDEBİYAT PROGRAMI 
Mehmet Nuri Parmaksız tarafından hazırlanan ve sunulan, Türkiye Polis Radyosu’nda Salı geceleri 
yayınlanan “İmbikten Damlalar” adlı şiir-edebiyat ve  kültür programında her hafta dinleyicilere   kitap 
hediye edilmekte. Program başladıktan sonra Mehmet Nuri Parmaksız’ın kültür-sanat ve edebiyat konulu 
sorduğu sorulara doğru cevap veren 6 dinleyiciye 18 kitap hediye ediliyor. Programda ayrıca; her hafta 
“Gölgede Kalanlar” bölümünde iki şair yada yazar Mehmet Nuri Parmaksız tarafından tanıtılmakta ve 
sonrasında tanıtılan şair yada yazar canlı yayına telefonla bağlanmakta. Programın, “Bir Şiir-Bir Şarkı” 
bölümünde, şiirlerinin okunmasını isteyen şairlerin, bilgi@mehmetnuriparmaksiz.com adresine mail 
göndermeleri gerekmekte. Programa canlı olarak katılmak isteyenler için telefon numarası 230 61 81. 
Şiirlerini ve düşüncelerini faksla göndermek isteyenler 231 31 71 numaralı faksı kullanabilirler. Türkiye 
Polis Radyosu Ankara’dan FM 95.5 mhz’den yayın yapmakta. Türkiye Polis Radyosu, internet üzerinden 
http://www.polisradyosu.net adresinden de  dinlenebilmekte. İmbikten Damlalar adlı şiir-edebiyat ve 
kültür programını hazırlayan ve sunan Mehmet Nuri Parmaksız, İmbikten geçirilmiş damlalar altında 
ıslanmak isteyen herkesi, Salı günleri, saat 21.00’dan itibaren programı dinlemeye davet ediyor. 
 
ANKARA İL MİLLİ  EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN ONLINE ÜCRETSİZ KURS 
Ankara İl Milli Eğitim Müdürlüğü “Kursiyer” adlı servisi hizmete açtı. Ücretsiz olarak internet üzerinden 
yayımlanan serviste, görüntülü olarak Adobe Soundbooth, 3DS Max, Swish Max, Access - 2007, Access 
- 2003, Excel - 2007, Excel - 2003, Photoshop, Powerpoint - 2007, Powerpoint - 2003, Word - 2007 ve 
Word - 2003 konularında bilgi almak mümkün. 
http://ankara.meb.gov.tr/sistem/kursiyernet.aspx 
 
 

 

ÖZEL GÜNLER 
 
                                                                                                                              

Türk Dil Bayramı                          13 Mayıs 
Dünya Eczacılık Günü               14 Mayıs 
Yeryüzü İklim Günü                    15 Mayıs 
Hava Şehitlerini Anma Günü   15 Mayıs 
 
 
 
 
 

 
 

   
ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ 
 

 
Bu Bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 

Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir.  
ATİD Bülteni’nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com adresine gönderebilirsiniz. 

mailto:atid2005@gmail.com
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